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 ٚغًح تاعرعًال آنح حاعثح غٛش قاتهح نهثشيجح أ اخرضاٌ انًعهٕياخ أ سعى انثٛاَاخ. - هلاحظة: 

 ٚغرطٛع انًششّح الإجاتح تانرشذٛة انز٘ ُٚاعثّ )دٌٔ الانرضاو ترشذٛة انًغائم انٕاسدج فٙ انًغاتقح(. -

I-  (5 )علاهات 

 انغشأٚم ذثاع تُفظ انغعش ٔكم انقًصاٌ ذثاع تُفظ انغعش. ٚقٕو يرجش تثٛع عشأٚم ٔ قًصاٌ. كم  

 نٛشج نثُاَٛح . 042222قًصاٌ ٔدفعد ثًُٓى جًٛعا  4عشأٚم ٔ  3دٚالا قايد تششاء 

 نٛشج نثُاَٛح. 042222جٕد٘ قايد تششاء تُطانٍٛ ٔقًٛصٍٛ ٔدفعد ثًُٓى جًٛعا 

 ( احغة ععش انغشٔال انٕاحذ ٔععش انقًٛص انٕاحذ.0

 انًرجش عهٗ دٚالا ٔعُذ ششائٓا نخًغح عشأٚم ٔخًغح قًصاٌ انعشضٍٛ انرانٍٛٛ:( عشض 0

  :انعشض الأٔل 

 % عهٗ ععش انقًٛص انٕاحذ.32% عهٗ ععش انغشٔال انٕاحذ ٔحغى 02حغى 

 :َٙانعشض انثا 

 نٛشج نثُاَٛح عهٗ انقًٛح الاجًانٛح نهششاء. 62222حغى قًٛرّ 

 

 تشس إجاترك.أ٘ يٍ انعشضٍٛ ْٕ الأفضم نذٚالا ؟ 

 

II- (5 )علاهات 

 عائح يغافشٌٔ عهٗ يرٍ تاخشج انٗ احذٖ انجضس. 02

 ٚرٕصع انًغافشٌٔ كًا ْٕ يثٍٛ فٙ انجذٔل ادَاِ.

 

 عهٗ يرٍ ْزِ انثاخشج. ٍالأٔسٔتٛٛ ( جذ يعذل اعًاس انًغافش0ٍٚ

 ( ٚخراس قثطاٌ انغفُٛح عشٕائٛاّ يغافشاّ ٔاحذا نٛكٌٕ ضٛف انششف عهٗ يرٍ انغفُٛح.0

 نُفشض الاحذاز انرانٛح:   

E :«ٙانًغافش انًخراس ْٕ أسٔت» 

A :«ٕ٘ٛانًغافش انًخراس ْٕ اع» 

Y :« ٍعاياّ  30انًغافش انًخراس عًشِ اقم ي» 

ٚغأ٘  Yأ( ذحقق يٍ اٌ احرًال 
29

80
. 

 ب( احغة الاحرًالاخ انرانٛح:

    P(E)ٔ   YP
A

ٔ   P(YA)ٔ   P(Y  E)   ٔ   AP
Y

 .. 

 

 

 

  

 

  

 وزارة التربية والتعلين العالي

 ة العاهة للتربيةالوديري  

 ات الرسويةـدائرة الاهتحان

 اهتحانات الشهادة الثانىية العاهة

 الآداب والإنسانيات  فرع

 الاستثنائية 1028  دورة الـعام

 1028 توىز 12 الثلاثاء

 هسابقة في هادة الرياضيات ثلاثعدد الوسائل: 

 ةالودة: ساع

 الاسن:

 الرقن:

 [56 ; 48] ]48 ; 40] ]40 ; 32] ]32 ; 24] ]24 ; 16] عًش انًغافش

 8 3 12 7 6 أسٔتٙ

 5 12 11 13 3 اعٕٛ٘
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III- (20 )علاهات 

I = انًعشفح عهٗ انًجال  انذانح  fنركٍ  1;  ٗانشكم انرانٙ:  عهf(x) = 
2x 3

x 1




ثٙ رٕٖ الاحذافٙ انًغ  fتٛاٌ انذانح  (C). نٛكٍ 

 O;i , j .. 

 + f(x) = x – 1  ( تشٍْ أ0ٌ
4

x 1
. 

( أ. جذ 0
x 1
x 1

lim f (x)



 .(C)ثم استنتج معادلة مقارب البيان  

ب. جد     
x
limf(x)


. 

 .(C)ْٕ يقاسب نهثٛاٌ  y = x – 1ذو المعادلة  (d)ت. برهن ان المستقيم      

f ( أ, ذحقق يٍ أٌ 3 (x)  = 
  

 
2

x 1 x 3

x 1

 


. 

 .fب. اَغخ ٔاكًم جذٔل ذغٛشاخ انذانح     

 

 

 

 

 

 

 y=3ٔانًغرقٛى رٔ انًعادنح  (C)( أ. احغة احذاثٛاخ َقاط انرقاء انثٛاٌ 4

 .x=0راخ الاحذاثٛح انغُٛٛح عُذ انُقطح  (C)ب. جذ يعادنح انًًاط نهثٛاٌ     

 يع يقاستّٛ. (C)خ. اسعى انثٛاٌ     

( )   ( حم تٛاَٛاّ 5    . 

  

 

x –1                                  1                                +  

f '(x)                                   0 

f(x) 
 

 


